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Mo wx cnocobHocTH PACTEOPATLECA B BOOe OCHOBAHWA OBNAT HAa PACTBOPUMEBIE M NPAKTHYECKH HEPaCcTEBOPUMBIE.

[ OCHOBaHWA ]

|

i NPaKTUYECKHn
[ Leno4u } [ HepPAaCTBOPUMbIE
lpumeps!: lMpumepsi:
NaOH — rugpokcug HaTpus, Cu(OH)2 — ruppokcug megu(ll),
KOH — rugpokcug kanus, Fe(OH)2 — ruppokcug xeneaza(ll),

Ca(OH)2 — rmapokcua Kanbums. Cr(OH)2 — rugpokcva xpaoma.
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XUMHYecKHne CBOMCTBA OCHOBAHMM

OcHoBaHuA XrMHU4ecKkne CBOWCTEA

lWenouu 1. JencTere Ha nHaukaTopsl: hersondranemd — ManuHoBeIA LBET,

(BO BCEX pEAKUMAX YHACTBYIOT MOHbI OH-,  MeTWnopaHX — MenTelA UBET, NaKMYC — CHHUA uBeT
[HTO BWOHO M3 KPATKWUX WOHHBIX
YPaBHEHWI), CNeaoBaTenbHO, OHK
obycnaenuealoT obLMe XUMUHECKHEe
CBOWCTEA LUenoyen)

2. puccouymauma: NaOH — Na* +OH-
Mpwn auccoumayum oBpasyoTes MoHel OH", KOTOPBIE U3MEHSIOT OKPACKY
MHOMKATOPOB W NPUAAKT MbINKOCTL PACTBOPaM LLenoYen.

3. OcHoBaHWe + KMCnoTa — conk + Boaa
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2KOH + 2HCI — 2KC1 + H20

4. lLlenoyb + KUCNOTHbIA OKCWA — COMb + BOAA
Ba(OH): + COz — BaCQOs + H20

5. Wenoye + conk 1 — conb 2 + ocHOBaHWE
2KOH + CuSOs — KzS0s + Cu(OH)z)

HOpaCTROPNMLIS OCHOBAHMKA 1. OcHOBaHuE + KUCroTa — Cconb + BoAa

2Fe(OH)s + 3H2804 — Fea(SO4)s + 6H20
2. OcHoBaHwe — t°— okcun + Boaa
2Fe(OH): — t°— Fex03 + 3H:0,
Cu(OH); — t°— CuO + Hz0

AmcpoTepHbie ruapokcHab! 1. AMchoTepHBIA rMOpoKcKA + KMCnoTa — Conb + BoAa

Y SMPGIOPMLIX THEDOKACE & Zn(OH)z + 2HCI — ZnCle + 2H;0

KWUCNon cpeje paBHOBECWE CMELLAETCAH B

CTOPOHY OBPa30BaHUA Coneil, a B 2. AMchoTepHeIR rMapoKcKA, + Wenoys — cofb + Boaa
LenoYHoW - B cTopoHy obpasosauna Zn(OH)z + 2NaOH — NazZnO; + 2H;0
TMOPOKOMNNEKCOB)

’i’i“iiﬁ‘iii’iiiiii”iﬁii‘i‘iiﬁﬂ‘il_lilé“jcﬁ&smi

e N N N A

Cnoco6bl nony4yeHUMs OCHOBaHMM

Cnocob nony4yeHus Mpumepbi Mpumeyanue

2Na + 2H.0 — 2NaCH + Haf
K:0 + H:0 — 2KOH

BaanmMmoaencTeEME METANNOB MK WX
OKCHAOB C BOAOH

Tak moxHO nonyyvnTe TONBKO
eno4n

[eiicTBue Wweno4ein Ha BogHbIe FeSO. + 2NaOH — Fe(OH)| + Na:SO 15 yowo nony4nTh
pacTeOpbl CONEil HEpacTBOPUMbIE OCHOBaHMA

2KCI + 2H20 — |, rpaduT, anekTpoasl —

3nekTponua pacTecpos conen
2KOH + + Hzt + Clat

[NpombiWneHHEIR cnocob
nonyyeHua KOH n NaOH
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CocTtaBbTe ypaBHEHUE XMMUYECKUX peakLuii no
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Ca(OH)2 + P205

NaOH + Al + H20

Fe (OH)2 (t)

HCI

+

Ni(OH)2

KOH

Zn(OH)2 +

HNO3

Zn(OH)Z2 +
(A
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